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Θέμα: «Ανάγκη κατάργησης των αυστηρών περιοριστικών μέτρων 

για τους παραγωγούς λαϊκών αγορών» 

  

Κύριοι Υπουργοί 

Με την πανδημία στη χώρα να βρίσκεται σε σταδιακή κάμψη και την 

κανονικότητα να επανέρχεται σιγά σιγά σε όλες τις πτυχές της οικονομικής 

και κοινωνικής ζωής, οι παραγωγοί αλλά και οι εργαζόμενοι στις λαϊκές 

αγορές περιμένουν με ανυπομονησία την κατάργηση των περιοριστικών 

μέτρων που είχαν επιβληθεί και στον κλάδο τους με στόχο την 

αποτελεσματική διαχείριση της υγειονομικής κρίσης. 

Πιο συγκεκριμένα, περιμένουν εναγωνίως την κατάργηση του μέτρου 50% 

- 50% της προσέλευσης για τους πωλητές και την απόσταση των 5 μέτρων 

από πάγκο σε πάγκο, εξέλιξη που θα έλυνε τα χέρια στο σύνολο των 

παραγωγών προκειμένου να μπορέσουν να βγουν από το σπιράλ 

οικονομικής αβεβαιότητας και στενότητας. 

Σύμφωνα δε και με την ενημέρωση από τον Υπουργό Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων προς τους εκπροσώπους των Ομοσπονδιών Λαϊκών Αγορών 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7105

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/6/2021



σχεδιάζεται η πλήρης επιστροφή στην κανονικότητα τους μετά τις 15 

Ιουνίου 2021, εξέλιξη που ναι μεν προκαλεί συναισθήματα χαράς και 

ανακούφισης από τη μία, την ίδια όμως στιγμή δημιουργεί και 

προβληματισμό για τους λόγους της καθυστέρησης επανέναρξης πλήρους 

δραστηριότητας ειδικά για τον κλάδο των παραγωγών λαϊκών αγορών.  

Κατόπιν τούτων και με δεδομένο ότι: 

Δεν υφίστανται πλέον οι λόγοι για αυστηρά μέτρα κατά της πανδημίας, 

μετά και τις τελευταίες ανακοινώσεις για το χρονοδιάγραμμα 

επαναλειτουργίας των οικονομικών δραστηριοτήτων  

Η εμπορική δραστηριότητα ακόμη και σε κλειστούς χώρους όπως τα 

σούπερμάρκετς επανέρχεται σε κανονικούς ρυθμούς 

Οι παραγωγοί των εποχικών προϊόντων όλης της χώρας περιμένουν τη 

λύση αυτή ως «μάννα εξ ουρανού» προκειμένου να ορθοποδήσουν μετά 

από μία εξαιρετικά δύσκολη περίοδο γεμάτη καταστροφές από δυσμενείς 

καιρικές συνθήκες 

Ο αριθμός των κρουσμάτων μειώνεται συνεχώς και το ποσοστό 

εμβολιασμού του πληθυσμού αυξάνεται αισθητά 

Ένα μεγάλο ποσοστό των σοδειών των παραγωγών μένει αδίκως 

αναξιοποίητο και οδηγείται στις χωματερές  

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί 

Προτίθεστε να επισπεύσετε – πάντα με τη σύμφωνη γνώμη της επιτροπής 

των ειδικών επιστημόνων – την κατάργηση των υφιστάμενων 

περιοριστικών μέτρων για τις λαϊκές αγορές, βοηθώντας τους παραγωγούς 

να επιστρέψουν ταχύτερα στην κανονικότητα, διατηρώντας παράλληλα το 

ίδιο επίπεδο υγειονομικής ασφάλειας για τους ίδιους και τους καταναλωτές; 
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